
NOVA NALOŽBA ISKRE DELTE

Proizvodni del se seli v našo občino
Številnim tovarnam, ki so si na.šle prostor v industrijski coni Mosl ob

Letališki cesii, se bo v kratkem pridružila še Iskra Delta, delovna or-
ganizacija, ki se ukvarja s proi/\odnjo računalniškili sistemov in inže-
niringom. Ta nekaj več kot tisoččlanski delovni kolektiv ima zdaj svoje
poslovne in proizvodne prostore raztresene na desetih lokacijah v
Ljubljani. Prav ta razdrobljenost jih je vodila k odločitvi, da kupijo in
preuredijo zgradbo, ki jo je ob leiališki cesli postavil Plutal. vendar se
vanjo nikoli ni vselil. Pomočnik glavnega direktorja Iskre Delte Dam-
jan Žemva, ki skrbi za razvojno področje v (ej delovni organizaciji,
nam je povedal, da bodo z deli na poslopju pričeli že prihodnji mesec,
hkrati pa nam je postregel še z nekaterimi drugimi pod.atki.

Ker nekdanji lastnik Plutal
stavbe ni dokončal, predvsem
manjka tako imenovano zave-
(rovanje, kot pravijo zaščiti proti
potresu,. se bo. novi lastnik naj-

prej lotil tega opravila. Veliko
halo, ki meri 3600 kvadratnih
metrov, bodo pregradili počez in
jo s tem utrdili proti potresu,
obenem pa bodo še pridobili
nadstropje.

Okoli 1600 kvadratnih metrov
pritličja je predvidenih za
vhodno kontrolo elementov, ki
jih vgrajujejo v svoje sisleme.

Tolikšno pozornost namenjajo
tej kontroli zato, ker želijo izde-
lovati čim bolj kakovostne izdel-
ke, kar pa ni mogoče, če niso
dobri že deli, iz katerih jih se-

stavljajo. V pritličjubo tudi proi-
zvodnja sistemov, ki ima več faz
(mehansko sestavljanje siste-
mov, jakotočno sestavljanje si-
stemov, preizkus na preboj, šib-
kotočno sestavljanje sistemov in
končna integracija sistemov),
vsaka izmed njih pa se konča s
kontrolo kvalitete. Na koncu po-
stopka je še izhodna kontrola iz-

delkov; sistem zapeljejo v po-
sebno komoro, kjer preizkusijo
njegovo delovanje v posebnih
razmerah. Poleg leh dveh dejav-
nosti bo v spodnjem delii stavhe
še center za popravilo modulov,
zgornji del pa je namenjen apli-
kativnemu razvoju po posamez-
nih področjih. Tu bodo razvijali
programsko opremo za posa-
mezne stranke.

Obenem pripravljajo v Iskri
Delti tudi projekt za gradnjo do-
datnega poslopja, saj potrebu-
jejo za aplikativni razvoj več
prostora, kot ga imajo na voljo v
bivši Plutalovi stavbi. V tem ob-

jektu, ki bo stal južno od obsto-
ječe hale, bodo še prostori za
vzdrževalno službo. Obe stavbi
bosta med sehoj povezani z vez-
nim hodnikom. Načrtujejo pa
tudi postavitev visokega regal-
nega skladišča. ki bo računalni-
ško vodeno.

Pri Iskri Delti so izračunali, da
jih bo celotna naložba, skupaj z

izredno drago opremo vred (za
proizvodnjo te vrste jc treba za-
gotoviti ustrezne klimatske ra-
zmere, antistatični tlak, veliko je
tudi inštalacij). stala okoli tri mi-
lijarde dinarjev. Ker gre za kar
precejšen znesek denarja. sta tej
delovni organizaciji z denarjem
priskočili na pomoč še sozd Iskra
in Ljubljanska banka. V teh po-
slopjih bo zaposleno okoli 600
delavcev.

Pri izdaji različnih soglasij, ki
so potrebna za pričetek del, Iskra
Delta pri naših upravnih organih
ni imela težav. Pravijo, da so zelo
pohiteli s pripravo potrebnih pa-
pirjev; nadejajo se, da bo lako
tudi v prihodnje, saj imajo v tej
delovni organizaciji na tej loka-
ciji še nekatere načrte. vendar že
za prihodnje desetletje.
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